

Grillmayer, a dombok királya

Van, aki az aranyat, van, aki a fantáziát keresi a crosszban



A katlanban sem volt tilos az előzés

KOVÁTS ZSOLT FELVÉTELE

– Mondja már meg nekem, mi a fene fantázia van ebben az örültségben. Nyúzzák ezeket a fránya dögöket meg magukat naphosszat, hát van ebben fantázia? – rázza az öklét, miközben a vakvilágba kiáltja a magát az öregúr. Órbottyán határán lakik a melegítő bási, és a zajra jött ki. Nagyon nem érti, mi történik itt.

Pedig a történet nagyon egyszerű. Itt királyt választanak. Persze nem akármilyet, és nem akárhát. A dombok királyát választják meg az összes motorosok. Van itt endurós, crosszos és gyorsasági versenyző is. Amatőr és profi egyaránt. Már a mezőny összetétele is mutatja, nem is igazán a verseny a lényeg, hanem maga a gyülekezet. Összegyűlnek itt évente egyszer a motorosok, mókáznak, ünnepelnek, és ha már így összejöttek, hát versenyeznek is egyet.

– Tizenötödik alkalommal rendezzük meg a királyválasztást – mondja *Nádor Antilla* versenyigazgató. – Kijelöltük a pályát, amely nagyrészt erdőben vezet. Persze gondoltunk a nézőkre is. Az egykori homokbányánál kialakítottunk egy többszintes, sok kanyarral tűzdelt, jól belátható szakaszt is.

Az olykor fél méter mély homok is sok izgalmat ígér, az igazán vérepszédítő látvány azonban az, amikor felállnak a rajtvonal mögé a versenyzők. A csaknem száz motorost természetesen – ünnepe ide vagy oda – kategóriákba osztották, motortól, vezetői tudástól és korosztálytól függően. Az órbottyányi királyválasztáson volt ugyanígy két kategória is, ahol az egyetlen nevezési feltétel a legalább 35 éves életkor volt.

Szombat délelőn a rajt idejére szép számmal érkeztek már a nézők is, ami persze nem csoda, hiszen izgalmas pillanatokhoz a gépek elrajtolása. A versenyzőknek két órán át kellett motorozniuk. A verseny alatt volt lehetőség szervizelésre, tankolásra is, az előbbi külön eseménynek ígérkezett. A motorok szórták a homokot, mentek veszet-

tül, a nézők pedig – a baráti légkört mintaserűen előteremtve – minden egyes motorosnak bekurjantottak valami biztatást.

A futam harmadánál szép sorjában állnak ki a versenyzők a szervizállomáson. Egyikük félreérthetetlen mozdulatokkal adja a világ tudtára: valami nem klappol a gépen.

– Elment a fékolaj, nincs hátsó fék – mondja dühöngve a verseny egyetlen hölgy résztvevője. Szemüvegét leveszi, és dől a homok az arcáról a földre, de mosolyog már.

– Jó ez a verseny egy nőnek? – Persze hogy jó. Pontosabban jó lenne, ha lenne fékem – mondja *Cseresznyés Timea*, de már szalad is a szerszámokért, nem látja még úgy, hogy fel kéne adni a versenyt.

Az idő közben múlik. Már csak egy szűk óra van hátra. A nézőtérre egyre több a verseny feladására kényszerült motoros. Mennek a csipkelődések.

– Mi van, megint a motorod volt rossz, vagy most te hibáztál? – ironizál egy barátja a kiesett versenyzővel, akit persze nem kell féltetni.

– Az én motorom legalább nem áll annyit, hogy beszöjje a pók.

A pályán sem rosszabb a hangulat. A gyorsabbat előzékenyen engedi el a lassúbb, és az sem ritka, hogy a versenyzők egy-egy nagyobb csata után egymásnak dicsérő szavakat kiáltanak oda. Itt-ott látni kisebb-nagyobb bukásokat. Szerencsére a mentőautó és az orvosok munkája nélkül maradtak. A bukások eredménye általában csupán a homoknyelés, rosszabb esetben műszaki hiba és a kiállítás. Egyik motoros, nem tudni, hogy esése miatt vagy csak szimplán a technika ördögének játszadozása miatt, de kiállni kényszerült. Áll a motorja mellett elkeseredetten, majd kitör belőle a düh:

– Mennyit költsek még rád, hogy legalább egyszer célba érjek veled?

A motor és a motoros közötti bensősé-

ges kapcsolatot érzvén, sejteni lehet, hogy fog még költeni erre a motorra. A peches versenyzőt egyébként öt perc múlva a pálya szélén látni, ahogy biztatja a versenyben maradt társakat.

A verseny utolsó negyedórájára már szemmel látható, ki az, aki az abszolút első helyre látszik beérni. A pálya szélén nézelődő gyerekek egymást túlkiabálva jelentik: jön az egyes. Vagyis az 1-es rajtszámmal induló *Grillmayer Gábor*. A motorost valóban érdemes megnézni. Könnyedén, mintha csak aszfalton menne, halad előre a mély homokban. Ott, ahol a legtöbben akadózva, meg-megállva jutnak csak előre, ő szépen átsuhan. Az emelkedőket, ahol más éppen csak felkapaszkodik, ő eszköznek használja. Eszköznek a szép, látványos ugrásokhoz. Könnyed motorozásának meg is lett az eredménye.

Grillmayer lett a király Órbottyánban. A könnyedség azonban csak kívülről látszik. A győztes, amikor a célba ér, és sisakját leveszi, hát nem a könnyedség, ami az ember eszébe jut. A kipirosodott arcon az izzadságtól sárrá avanzsált homok, és persze mellette a mosoly.

– Jó királynak lenni?

– Hát igen. Harmadvizorra is nagyon jó – mondja a nagykovács *Grillmayer Gábor*. – A verseny jó volt. Egyszer ugyan nekimentem egy fának, de nem lett baj belőle, bár négyen elmentek mellettem. Végül sikerült visszajönnöm elsőnek.

A verseny végén mindenki kapott egy érmet. A kiesettek is újból motorra pattantak, úgy mentek át a célvonalon, hogy átvegyék a részvételt járó díjat. Ezt követően a motorosok a futam után fáradtan egymásnak gratulálva, viccelődve mesélik a történeteket, majd szép lassan összecsoportognak, letisztítják a gépeket, és hazamennek.

Csak a domboldalon, melegítőben álló öregúr marad, és fenemód nem érti, hogy mi volt ebben a fantázia.

Prém András

Budakeszi ismét kitett magáért

Amikor Budakeszin elült a versenyaj, s befejeződött a Bécs-Budapest szupermaraton negyedik napja, a Knáb János úti általános iskola előcsarnokában a szokásos összejövetel, fogadás zajlott. A helyi képviselő-testület tagjai, az eseményt segítő szülők – köztük a *Mészáros* és *Szigeti* család –, a szponzorok, a versenyrendező először az iskola mazzorett-csoportjának műsorát láthatták.

A szupermaratonnak sokkal nagyobb a múltja. *Szemereki Zoltán* polgármester – akit immár harmadszor választottak erre a tisztre – a mostani, a kilencedik viadal kapcsán örömmel könyvelte el, hogy e rangos erőpróba egyik állomása náluk van. Helyi összefogással, szponzorok segítségével igyekeznek minél jobban megfelelni a házigazdai tisztségnek. *Szemes Árpád* megyei sportigazgató kevéssel honoralta *Szemereki Zoltán* tevékenységét. A versenyközpontot jelentő iskola pedagógusai is dicséretesen segítettek, emelte ki *Sónyi János*, a helyi diáksportegyesület elnöke.

A pénteki befejező napon jelentős előnnyel vágott neki a Budakeszi-Budapest Hősök tere 21 0975 kilométeres távna az ötszörös győztes *Bogár János* (Békéscsaba), valamint *Farkas Ágota* (Székesfehérvári Hunyadi SE), akik a papírformának megfelelően

elhódították az összetett elsőséget. A nőknél a dunakeszi *Mészáros Máriát* és *Kovács Fatimát* szerezpeltető Partner Audit együttese a békéscsabaiakkal vívott szoros küzdelmet megnyerte. *Maracsó Pál* dunakeszi edző másik csapata, az *Amma Börker* – *Baier Tibor*, *Sági Ferenc*, *Sági József*, *Juhász András*, *Szemán János* – idén nem jutott dobogóra, negyedik lett. A Masped kvintettjében három dunakeszi szerepelt, *Imre János*, *Sági Zsolt*, *Dávid Károly*.

Az őszi verőfényben nagyon sokan várták a Hősök tere futókat. A budai *László Balázs* nagyszülei is eljöttek, s győztes gárda tagjaként köszönthették unokájukat. Akárcsak tavaly, idén is első lett a DSE Auchan csapata a 20 éven aluliak korcsoportjában, amelyben még *Békési Ferenc*, *Csorba Norbert*, *Jacsó István* és *Mészáros István* futott. A Budai másikkal együttesét idősebbek alkotják. Sok budaiorszi indult a II. Expressz nemzetközi félmaratonin is, amelynek résztvevőit póloval jutalmazták. Ezer darab talált gazdára.

A Bécs-Budapest viadal célba érkezésének dr. *Nagy Sándor*, a Pest Megyei Atlétikai Szövetség, a szervezőbizottság elnöke adta át az érmeiket, több mint félezret.

Reitter László

A várt győzelem helyett vereséget szenvedtek a gödöllői nők

RÖPLABDA

3:1 arányú vereséget szenvedett az Architekton GRC női röplabdacsapata az NB I-es bajnokság legutóbbi fordulójában a Szombathelytől. A gödöllői hölgyek késve érkeztek a vasi fővárosba, és ez egy ideig rányomta bélyegét a játékukra. Az első szettet 15:4-re, a másodikat 15:11-re veszítették el.

A harmadik játszámra feltámadtak a Pest megyeiek, és 15:5-re ők diadalmasodtak. A drámai csatát hozó negyedik szettben játszalabdájuk is volt, ám a végén mégsem ők, hanem a házigazdák örülhettek. Természetesen ezzel a vereséggel nincs veszve semmi, hiszen sok mérkőzés vár még a gödöllői lányokra. Novák Gyula edző előbb utóbb úgyis kitalál valami újat, amelylyel az ősz hátralevő mérkőzésein meg lehetnek majd az ellenfeleket.

A gödöllőié a bajnokság következő fordulójában otthon játszanak. Szombaton 14 órakor a Török Ignác Gimnázium tornatermében az Ajka csapatát fogadják.

R. Z.

ÖLTÖZŐI VÁLASZ

Csank kontra Verebes

A Videoton 2-1-re kikapta a Professzionális Nemzeti Bajnokság legutóbbi fordulójában Vácot. Edzőjük, *Verebes József* a mérkőzés előtt azt mondta, hogy mindenki ellen győzelmet vár labdarúgóitól. A mostani vereség azt jelentette, hogy lecsúsztak a tabella utolsó előtti helyére, de a „Mágus” nem veszítette el a csapatba vetett hitét.

– *Waltner* góljával rövid időre mi juttottunk vezetéshez. Ezt követően két alapvető hibát vétettünk, s ez el is döntötte a mérkőzést. Az elsőnél *Horváth* volt szemfüles, utána Nagy vette észre, hogy rosszul állt fel a sorfalunk a szabadrúgás előtt. A váciaknak egyébként is szabadrúgás az egyik legveszélyesebb fegyverük. A kapott gólokért nem hibáztatom a kapusunkat, *Mítrinet*. Összességében elégedett vagyok vele, és a többiekkel is. A vereség ellenére gratuláltam nekik. Erő, tűz, lendület volt a játékukban. A ZTE elleni vereség után döntöttem úgy, hogy a jó nevű játékosok helyett inkább a fiataloknak adok lehetőséget. Ezt *Csank János* kollégám is megerősítheti, hiszen látta a tételtelű gárdával léptünk pályára. Megkockáztatom, hogy jobban, mint az előző fordulóban.

Csank Jánost, a kilencedik helyen álló váciak edzőjét már nehéz meglepni.

– Számítottam rá, hogy Vácra egy aktívabb Videotonnal fogunk találkozni – mondta Csank. – A rövid idő ellenére Verebes József valóban igyekezett a lehető legjobb csapatgyűlést megtartani. Úgy láttam, hogy szokásosnál idegesebbek a játékosaim. Már hét közben is voltak erre utaló jelek, ezért rengeteget kellett nyugtatnom őket. A papírforma alapján mi voltunk az esélyesebbek a találkozón. Ezek a meccsek a legnehezebbek. Az első félidő végére szerencsére kiegyenlítettünk, a szünet után pedig sokkal jobban játszottunk. Úgy érzem, hogy a közönség ezen az estén sem csalódott bennünk.

A mérkőzés vége előtti percekben első alkalommal lépett pályára a Tápíószecsről igazolt *Grezsák Zoltán*. Egy jó átadás és egy sárga lap fűződik a nevéhez. Csank János az újonccal kapcsolatban így vélekedett:

– Elcsúszott súlyfelesleg, majd sérülés miatt nem kaphatott lehetőséget. Továbbra is jó képességű labdarúgónak tartom, de még fel kell vennie a legmagasabb osztályú meccsek ritmusát. Idővel eldől, hogy melyik az ideális pont a pályán a számára.

B. L.

Pontosztokodás Csömörön

KÉZILABDA

TUDÓSÍTÓNKTÓL

Ezúttal otthonában sem tudott nyerni a Csömör férficsapata az NB I B nyugati csoportjában.

Csömör-Pestszentlőrinc

22-22 (12-12)

Csömör, 500 néző. V: *Pass, Vida*. Csömör: *Fekete* – *Turák*, ifj. *Székely* 5, *Bagyánszki* 2, *Kertész* 6, *Mező*, *Tamás* 7. Csere: *Maruszky* (kapus), *Duracszenszki* 1, *Lengyel* 1, *Farkas*, *Kasza*, *Halász*, *Martinyi*. Edző: *Székely István*.

A csoport rangadóján (2. és 3. helyezett) jó színvonalú mérkőzést láthattak a nézők. Érdekeség, hogy a fővárosiak kispadján az a *Györfi János* ült, aki kö-

rábban Csömörön edzősködött, így aztán jól ismerte a hazai játékosokat és a csömöriek taktikáját.

Hol az egyik, hol a másik csapat vezetett egy-két góllal, de ennél nagyobb előnyre nem tudtak szert tenni. Feltűnő volt, hogy a csömöri gólgólyáros, *Bagyánszki Zoltán* ezúttal is csak árnyéka volt önmagának, végig erőtellenül, kedvetlenül játszott.

Így aztán a véghajtásban sem változott a helyzet, s a lefújáskor döntetlent mutatott az eredményjelző, aminek inkább a pestszentlőrinciek örülhettek jobban.

Meg kell említeni még, hogy a bírók kifogástalanul dirigáltak a találkozót. Jól: *Fekete*, ifj. *Székely*, *Tamás*. (R. R.)

Edzőt buktattak a váci lányok

A hét végi kisvárdai csúfos vereség után betelt a pohár Vácra, a Synergon SE NB I-es női kézilabdacsapatánál. A legmagasabb osztályba idén feljutott gárda minden támogatást megkapott az első számú fősponzortól, garantálva voltak tehát a feltételek, hogy megállják helyüket abban a mezőnyben, ahol a Herz FTC, a Dunaferr, avagy a Győri Graboplast KC együttese szerepelnek. A ve-

zetők nem várták mást Sitiéktől, csak azt, hogy biztosan maradjanak bent. Bár még messze a bajnokság vége, hétfő délután robbant a bomba, felmentették tisztségéből *Fabián László* vezető edzőt. Amint megtudtuk, a csapat tagjai kollektívan felkeresték a szakmai elnökhelyettest, s bejelentették: nem dolgoznak tovább az edzővel. Hamarosan kiderül, ki kerül *Fabián* helyére.

Körzeti bajnoki eredmények

Tápíószecsről csak fél óráig tartott a mérkőzés

LABDARÚGÁS

TUDÓSÍTÓNKTÓL

Buda-Szentendre. Északi csoport: Pócsmegeyer-Dunabogdány 1-6, Kisoroszi-Tahitótfalu 2-6, Pilisszántó-Pilisszentkereszt 1-2, Piliscsaba-Csobánka 13-0, Szentendre-Solymár 3-1, Pilisszántó-Csobánka 5-0. **Az élmézőny:** 1. Piliscsaba 31, 2. Szentendre 28, 3. Pilisszentkereszt 27. **Déli csoport:** Páty II.-Budajenő 0-2, Páty-Herceghalom 7-1, Diósd-Biatorbágy 5-2, Budakeszi SC-Tinnye 3-2, Nagykovács-FC '98 Budakeszi 10-3. **Az élmézőny:** 1. Páty 28, 2. Nagykovács 27, 3. Diósd 25. **Gödöllő:** Galgahévíz 2-0, Számok-Galgagyörk 2-2. **Az élmézőny:** 1. Valkó 20, 2. Dány 15 (26-24), 3. Kartal 15 (13-12).

Monor-Cegléd: Vecsés II.-Nyáregyháza II. 4-2, Dánszentmiklós-Péteri II. 9-1, Úri-Magló 0-6, Ceglédbercel I.-Ecsér 4-1, Albertirsa-Mende 0-7, Monorierdő-Monor II. 1-4, Pilis I.-Gyömrő II. 1-0. Elmaradt mérkőzés: Gyömrő II.-Monor II. 1-1. **A bajnokság állása:** 1. Magló 22 pont, 2. Pilis I. 19, 3. Dánszentmiklós 18, 4. Mende 17 pont.

Nagykátán: Pánd-Tápíósbicske 3-0, Törtel-Tápíószőlős 0-2, Újszilvás-Tápíószőlős 1-3, Süllyap II.-Szentmártonkőta 4-2, Tápíószecsrő TN Team-Farmos 1-0-nál a 30. percen félbeszakadt. **Az állás:** 1. Tápíószőlős 24, 2. Tápíószőlős 17, 3. Kóka 15, 4. Tápíószecsrő TN Team 15 pont.

Ócsa: Hernád II.-Ócsa 0-0, Dabas-Sári II.-Alsónémedi 2-0, Felsőpakony II.-Táborfalva II. 2-3, Tatárszentgyörgy-Felsőpakony I. 1-0, Inárcs-Pusztavacs 2-2, Újlengyel-Ceglédbercel II. 4-0, Ceglédbercel II.-Inárcs 5-2. **Az élmézőny állása:** 1. Alsónémedi 24, 2. Felsőpakony I. 21, 3. Tatárszentgyörgy 21 pont.

Ráckeve: Szigetbecse-Áporka 3-1, Szigetújfalu-Pereg 4-1, Tököl II.-Szigetszentmiklós II. 1-3, Szigetszentmárton-Szigethalom 2-1, Majosháza-Halásztelek II. 2-3, Szigetszentmiklós II. 2-5. **Az élmézőny:** 1. Szigetszentmárton 24, 2. Szigethalom 12, 3. SZTK II. 20.

Vác, A osztály: Váci Reménység-Csomád 2-5, Kosd-Vácduka 1-1, Szokolya-Kemence 5-1, Percésény-Vácharlyán 1-4, Szob-Verőce 6-0 (0-0), Vácrátót-Nagymaros 2-2, Órbottyán-Letkés 6-0. **A bajnokság állása:** 1. Szob 22 (30-10), 2. Csomád 22 (27-13), 3. Vácharlyán 22 (19-10).

B osztály: Kislág-Püspökhatvan 4-3, Bernecebarát-Penc 2-3, Rád-Kisnémedi 2-2, Csovár-Acsa 1-1 (1-1), Kismaros-Vámosmikola 1-3 (2-2). **Az élmézőny:** 1. Acsa 22 pont (29-9), 2. Penc 18 (16-11), 3. Vámosmikola 16 (20-19).

PEST MEGYEI KRÓNKA

Szerkesztő: CSULÁK ANDRÁS
Cím: Budapest III., Becsi út 122-124.
E-mail cím: PMK@nepszabadsag.hu
Telefon: 230-1680. Telefax: 388-6024
Hirdetési projektmenedzser: Sindelár Nóra 250-1680/244